

87496- کسی شخص کا اپنی منگیتر سے کہنا کہ اپنی شادی میرے ساتھ کر دو شادی شمار نہیں ہوگی

سوال

میں نے دو برس قبل ایک لڑکی سے منگنی کی اس رصہ میں ہمارے مابین اسی اشیاء ہوتی رہیں جو شادی کے مشابہ ہیں، لیکن زنا نہیں ہوا، میں جانتا ہوں کہ یہ اشیاء بھی زنا کے مراتب میں شمار ہوتی ہیں۔

میں نے اپنی منگیتر سے کہا کیا تم میرے ساتھ اللہ اور اس کے رسول کے طریقہ پر شادی کرتی ہو؟ تو اس نے جواب میں جی ہاں کہا، میں اور وہ بھی اللہ اور سب مسلمانوں کو گواہ بنا کر کتنا ہوں کہ وہ میری بیوی ہے، لیکن گواہوں کے بغیر میرا سوال یہ ہے کہ جو کچھ ہمارے مابین ہوا ہے کیا یہ شادی شمار ہوگی یا نہیں تاکہ یہ حرام شمار نہ ہو اور رسمی طور پر شادی ہو جائے؟

پسندیدہ جواب

اول:

لڑکا اپنی منگیتر کے اجنبی ہے، اس لیے منگیتر سے مصافحہ کرنا اور اسے چھونا اور اس سے خلوت کرنا جائز نہیں ان امور کی حرمت کے دلائل بھی کسی مسلمان پر مخفی نہیں ہیں، مزید تفصیل اور دلائل دیکھنے کے لیے آپ سوال نمبر (84089) کے جواب کا مطالعہ کریں۔

آپ دونوں نے ایسے کام سرانجام دیے ہیں جو حرام تھے ان سے توبہ کرتے ہوئے ان امور کو فوری طور پر چھوڑنا اور اپنے کیے پر نادم ہونا اور آئندہ نہ کرنے کا ہنختہ عزم کرنا ضروری و واجب ہے۔

اس کے ساتھ ساتھ آپ دونوں کو ایسے اسباب اور اس کے پیش خیمہ امور سے بھی دور رہنا ہوگا، مثلاً آپس میں ٹیلی فونک رابطہ یا خط و کتابت وغیرہ جب تک نکاح نہ ہو جائے آپ اس سے اجتناب کریں۔

منگنی کے دوران اکثر لوگوں کا ان امور میں تساہل سے کام لینا بہت برائی ہے جو اس سے بھی آگے قبیح کام تک لے جاتی ہے۔

ذرا غور کریں کہ شیطان کس طرح آدمی سے کھیلتا اور اس سے اپنی منگیتر کے ساتھ زنا کروانا ہے، انا للہ وانا الیہ راجعون۔

اور پھر ذرا سوچیں کہ جو شادی حرام کام سے شروع ہو اور جس کی بنیاد ہی حرام پر رکھی جائے اس کی حالت اور نتیجہ کیا ہوگا اور اس سے کیا امیدیں وابستہ کی جائیں گی!

دوم:

آپ کا اپنی منگیتر کو یہ کہنا "اللہ اور اس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے طریقہ پر اپنی شادی میرے ساتھ کر دو"

اور منگیتر کا جواب: اثبات میں دینا شادی شمار نہیں ہوگا، اور شریعت اسلامیہ کی نظر میں اس جملہ کی کوئی قدر و قیمت نہیں، اس لیے جو کچھ ہوا نہ تو وہ مباح ہے، اور نہ ہی جو آئندہ آئے گا وہ مباح ہے۔

بلکہ یہ تو شیطان کے مزین کردہ امور میں شامل ہوتا ہے جو اس نے دینی معاملات کی تعلیم سے اعراض کرنے والوں کے لیے مزین کر رکھا ہے، اگر یہی شادی کھلائی تو پھر کوئی زانی مرد و عورت بھی ایسا کرنے سے عاجز نہ ہوتے بلکہ ایسا کرتے!

اور پھر اس وقت تک عقد نکاح صحیح ہی نہیں ہوتا جب تک کہ عورت کا ولی موجود نہ ہو اور اس کی موافقت حاصل نہ ہو؛ کیونکہ احادیث سے یہی ثابت ہوتا ہے:

ابو موسیٰ اشعری رضی اللہ تعالیٰ عنہ بیان کرتے ہیں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

"ولی کے بغیر نکاح نہیں ہوتا"

سنن ترمذی حدیث نمبر (1101) سنن ابوداؤد حدیث نمبر (2085) سنن ابن ماجہ حدیث نمبر (1881) علامہ البانی رحمہ اللہ نے صحیح ترمذی میں اسے صحیح قرار دیا ہے۔

اور ایک حدیث میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا فرمان کچھ اس طرح ہے:

"جس عورت نے بھی اپنے ولی کی اجازت کے بغیر اپنا نکاح کیا تو اس کا نکاح باطل ہے، اس کا نکاح باطل ہے، اس کا نکاح باطل ہے"

مسند احمد حدیث نمبر (24417) سنن ابوداؤد حدیث نمبر (2083) سنن ترمذی حدیث نمبر (1102) علامہ البانی رحمہ اللہ نے صحیح الجامع حدیث نمبر (2709) بیاسے صحیح قرار دیا ہے۔

اور پھر اللہ سبحانہ و تعالیٰ نے نکاح کو میثاق غلیظ پختہ عہد کا نام دیا ہے، یہ کوئی کھیل نہیں کہ آدمی اپنے دوستوں کے ساتھ یہ کھیل کھیلتا پھرے، اور جس عورت نے اپنی عزت بیچی اور اپنی عصمت سے زیادتی کی ہو اس کے ساتھ شادی پر جسے چاہے گواہ بنا کر پیش کر دے۔

اور پھر جب اس سے اپنی خواہش پوری کر لے تو اس عورت کو اپنی حالت پر چھوڑ دے، اور وہ عورت کچھ بھی نہ کر سکے، نہ تو وہ خرچ اور نان و نفقہ کا مطالبہ کر سکتی ہے اور نہ ہی کوئی کچھ اور بلکہ اگر وہ بچہ جنم دے تو وہی شخص سب سے پہلے اس بچے سے برات کا اظہار کرنے والا ہوگا کیونکہ وہ نہیں جانتا کہ اس عورت نے اسی غلط طریقہ سے کسی دوسرے شخص سے بھی نکاح کر رکھا ہو؟

لہذا یہ چیز اس بات کی دلیل ہے کہ ارتکاب زنا کے لیے یہ جیلہ سازی ہے کہ شادی کا نام دے کر زنا کا ارتکاب کیا جائے، بہت افسوس ہے کہ اس طرح کی اشیاء مسلمانوں میں منتشر ہو رہی ہیں، اللہ اس سے محفوظ رکھے۔

پھر آخر میں ہم سائل سے یہ چاہیں گے کہ آپ ذرا اپنے آپ سے یہ تودریافت کریں کہ:

اگر یہی لڑکی آپ کی بہن ہوتی یعنی اگر آپ کی بہن یا بیٹی ایسا کرتی تو کیا آپ راضی تھے کہ اس کا منگیتر بھی اس کے ساتھ ایسا ہی کرتا؟!

اگر آپ یہ چیز اپنی بہن اور بیٹی کے لیے نہیں چاہتے تو پھر لوگ بھی اپنی بہنوں اور بیٹیوں کے ساتھ ایسا پسند نہیں کرتے۔

لہذا آپ اللہ سبحانہ و تعالیٰ کا تقویٰ اور ڈر اختیار کرتے ہوئے اس گناہ سے فوراً رک جائیں، اور مستقبل میں اپنی بیوی بننے والی عورت کی حفاظت کریں۔

اور پھر آپ کو جلد از جلد شادی کر لینے چاہیے تاکہ آپ اس طرح کے حرام کام میں پڑنے سے محفوظ رہ سکیں۔

اللہ سبحانہ و تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ سب کو ایسے اعمال کرنے کی توفیق نصیب فرمائے جنہیں وہ پسند فرماتا اور جن پر راضی ہوتا ہے۔

واللہ اعلم۔